
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Röszke Község Képviselő-testületének lapja XXVII. évfolyam 2. szám         Február 
  
Kedves Röszkeiek! 
 

Az Új Évünk, 2018 köszöntése már a múlt, hiszen így 
február közepén már ismét a napi feladatok, a terveink és 
programjaink megvalósítása sorjázik előttünk. Ez évben 
is reményünk és célunk, hogy a feladatainkat ellássuk és a 
fejlesztéseinket megvalósíthassuk. Remélem, hogy sike-
rülni fog minden elképzelésünk… S, hogy miért 
gondolom ezt így? Mert hiszem, hogy a jóakarat, a szor-
galom és a szakmai tudás, a közösségi összefogás az alap-
ja minden sikernek. Nálunk, Röszkén a céljaink eléré-
séhez minden adott, csak mi magunk, az elkötele-
zettségünk és a jóakaratunk kell hozzá. Meggyőződésem, 
hogy ez 2018-ban is így lesz! Rendkívüli adomány, hogy 
az élet megajándékozott engem, mint települési vezetőt 
olyan kollégákkal, testületi tagokkal, munkatársakkal és a 
falunk közösségével, akik segítenek, támogatnak a mun-
kámban, így az elért eredmények mindannyiunk, az egész 
település fejlődését szolgálja. Köszönet érte! 
S, rögtön, így az év elején egy, a településünk számára 
örömteli hírről szeretnék beszámolni. Közel egy éves 
előkészítő munka és sok-sok egyeztetés után a közel-
múltban vehettük kézhez a Födhivatal bejegyző határo-
zatát, amely szerint Röszke Község tulajdonába került 
újra a volt gazdasági iskola, majd határőr laktanya közel 
két és fél hektáros területe és összes épülete! Azt 
gondolom, hogy egy jogos örökség került újra a falunk 
tulajdonába, hiszen az idősebb emberek biztosan még 
emlékeznek rá, hogy ez a gazdasági iskolaként működő  
 

komplexum mindig is a település tulajdona volt, kivéve, 
amikor határőr laktanyaként működött.  
Sajnos, sok éven keresztül zajlott néhai Bacskulin József 
hagyatéki peres eljárása, így csak most nyílt lehetőségünk 
arra, hogy „visszaszerezzük” a szebb napokat is megélt 
területet. Elképzelhetetlenül sok munka és rengeteg pénz 
kell ahhoz, hogy újra egy impozáns, a közösségünket 
szolgáló funkciót tudjunk adni ennek a területnek. Most, 
első lépésként tavasszal-nyáron a terület megtisztítása és 
a növényzet rehabilitációjára kerül sor, azután pedig a 
főépületen kell elvégeztetni a legfontosabb állagmegóvási 
munká-latokat, hiszen a tetőszerkezet több helyen is 
beázik és a födém is nagyon rossz állapotban van. Mégis! 
Fantasztikus dolog, hogy újra a mienk, mindannyiunké! 
Tudom, hogy rengeteg probléma és feladat lesz még ezzel 
a területtel, de az, hogy újra a közösségünké lett, óriási 
eredmény! Úgy hiszem, remélem, hogy sokan örülnek 
velünk együtt a régi-, de nekünk új szerze-ményünknek. 
A hasznosítás, a terület és az épület új funkciójának 
megtalálása a jövő feladata, igyekszünk majd a lehető 
legjobbat kihozni ebből a páratlan lehetőségből! 
Természetesen ez saját költségvetésből elképzelhetetlen, 
figyeljük a pályázati lehetőségeket, és gondolkodunk 
arról is, hogy partnerségben valamely tőkeerős 
vállalkozással közös beruházással fejlesszünk. Sok éves 
projektről beszélünk, amit csak pontosan, tervezetten 
tudunk majd megvalósítani a közösségünk, a falunk 
javára. Őszintén remélem, hogy így lesz! 

Borbásné Márki Márta 

Kedves Röszkeiek! 
 

Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete tisztelettel hív meg minden érdeklődőt 2018. március 14-én 17 
órára a Polgármesteri Hivatal konferencia termében kezdődő KÖZMEGHALLGATÁSRA. 

A közmeghallgatás vendége B. Nagy László országgyűlési képviselő úr, aki szeretettel várja a röszkei lakosokat egy 
közös beszélgetésre, ahol lehetőség nyílik arra is, hogy kérdéseket tegyenek fel és elmondják véleményüket az 

elmúlt ciklus eredményei kapcsán, kiemelt figyelemmel az országgyűlési választások közelgő időpontjára. 
A közmeghallgatás napirendje: 

Tájékoztató az intézményeink 2017. évi működéséről 
Beszámoló az önkormányzat 2017. évi működéséről és fejlesztéseiről 

Az önkormányzat 2018. évi költségvetésének ismertetése 
Tájékoztató a helyi adók mértékének alakulásáról. 

A közmeghallgatásra szeretettel vár minden érdeklődő röszkei lakost Röszke Község Önkormányzat Képviselő-
testülete és B. Nagy László országgyűlési képviselő. 

 

polgármester 
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Rutinos olvasóink már tudják, hogy január végén, február elején kedvenc 

plüssmackóinkkal játszva várjuk, vajon megijed-e a barlangjából kijövő medve a 
saját árnyékától, sokat kell-e még várni a tavaszra. Ezután biztos, ami biztos: a 
farsangi mulatsággal jól elijesztjük a zord telet… 

Na, jó, de hol volt itt zord tél? Az idén írhatnám, hogy ez a tél egy szép 
decemberi hétvégére esett… Ám mivel a február egy része még hátra van és 
vártuk már a húsvétot hóemberrel, hónyúllal, így az is lehet, hogy most a 
farsanggal nem búcsúztattuk a telet, hanem köszöntöttük az érkezését. Persze ez 
alapjában véve nem is lényeges. A farsangban a jókedv, a mókázás a fontos. Ezt 
hagyományosan a vidám dekorációval, az óvónénik által előadott mesejátékkal, a 
közösen készített fánkkal, a jelmezes, táncos mulatsággal biztosítjuk az óvodában 
és a bölcsődében, nem is egy napon, hanem egy több héten át tartó időszakban. A 
jó hangulatot mutassák meg a fényképek, leírni úgyis nehéz lenne!  

Én inkább néhány mókás játékot írok le, amelyeket játszottunk az elmúlt 
napokban. Mindenki ismeri ezeket, de amikor felnőttek leszünk, hajlamosak 
vagyunk megfeledkezni róla, milyen jól szórakoztunk rajtuk gyerekként. Ez tehát 
csak emlékeztető… 

Fújtunk fel lufit – sok gyerek ügyes ebben, de aki kevésbé, annak is addig 
szurkoltunk, amíg sikerült – elengedtük, hogy cikázva repüljön, a „száját” 
széthúzva nyekeregtettük, egymásnak dobáltuk vagy a plafonig. Megpróbáltuk 
kis felütésekkel minél tovább a levegőben tartani – számláltuk, ki tudja 
legtöbbször felütni. Két lufival ugyanez már igazi nehéz kihívás volt.  

Szívószállal apró pomponokat fújtunk egymásnak az asztalon: előbb egyet, 
majd egyre többet, hirtelen fújásokkal kivédve, hogy lepottyanjanak az asztal 
széléről. (Ehhez pingpong labda vagy hungarocell golyó is jó.) 

Kb. 2 cm átmérőjű papírlapocskákat vágtunk – a miénk virág formájú volt, de 
kör vagy egyszerű négyszög is jó lett volna – ezeket az asztal közepéről kellett 
felemelni oly módon, hogy a szívószálat rátéve befelé szívtuk a levegőt, majd a 
szippantást befejezve letettük magunk elé.  

Egy vetítőgéppel (jó egy lámpa is) világos foltot hoztunk létre a falon, ebben 
a foltban mozgattuk egy mackó árnyékát, amit a választott fogónak el kellett 
kapni, vagyis rá kellett ütni. Ezt árnyékfogócskának hívtuk, de még egyszerűbb a 
fényfogócska, amikor egy kicsi lámpa fényét mozgatjuk a falon vagy padlón és 
azt kell „megfogni”.  

Felhúzható, zenélő babajátékot rejtettünk el a csoportszobában, amit a 
hunyónak a hang alapján kellett megtalálni.  

A kisebb-nagyobb méretű buborékfóliák közös kipukkasztása is nagy 
nevetéseket csalt elő. 

Csak pár játék, mégis milyen sok jó hatása volt: fejlődött a beszédlégzés, 
látási, hallási észlelés, térérzékelés, mozgás, figyelem, ügyesség; erősödött, 
ügyesedett az ajakizom, kézizom; gyakoroltuk a számlálást, mennyiségek, 
méretek összehasonlítását – nem is sorolom tovább. Inkább csak megjegyzem: 
nem mindig a drága játékeszköz az érdekes; amit nem egyedül játszunk, az 
vidámabb; van élet okostelefon nélkül is.  

 

Köszönjük: 
• Dobó Hanna édesapjának a Méhecske csoportban végzett szakszerű 

asztalos munkákat,  
• Gondáné Rácz Andreának és Varga Johanna édesanyjának a sok 

rajzpapírt, 
• Balogh Luca, Juhász Anna, Kiss Aisa, Takács Ágnes, Szabó Gellért 

és Papdi Norbert édesanyjának a kedves farsangi felajánlásokat, melyekkel nagy örömet szereztek a 
bölcsődéseknek,  

• Farkas-Csamangó Zsófia nagymamájának a függöny varrását, anyukájának a gyönyörű matricákat, 
melyekkel szebbé varázsolhatták a bölcsődei csoportot, 

• Császár Anna, Krnács Johanna, Kószó Panna szüleinek a sok különleges csemegét, mellyel 
megörvendeztették a Manócskákat.       (folytatás a következő oldalon) 

 

Csoportok mesemondói a Kultúra napján 

Elkészült a farsangi szalagos fánk 

Manók különleges macisüteménye 

Óvónénik farsangi mesejátéka, A vajaspánkó 

Süni bölcsisek a farsangon 

Napraforgók jelmezben 
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•  „Egészséghét” – Vitaminhét február 26-a hetén szerveződik óvodánkban. Szokásos módon a csoportok 
vitaminnapokat rendeznek, amelyről részletes tájékoztatást a faliújságon olvashatnak majd a kedves 
Szülők.  
A Teddy Maci Kórház Program február 28-án délelőtt lesz, mely során orvostanhallgatók interaktív 
foglalkozást tartanak az iskolafelé kacsingatóknak. 

• Ismét megrendezzük az „Újrapapír” világnapi papírhulladékból otthon készített alkotások kiállítását – 
március 1-ig várjuk a produktumokat a csoportokba. 

• Február 28-án, 16.30 órakor rétegszülői értekezlet lesz, melynek témája: „Iskolás lesz a gyermekem” – a 
Tanító nénik mutatkoznak be, s tartanak tájékoztatást az iskolai életről a leendő első osztályos gyermekek 
szüleinek. 

• Március 15-i megemlékezésünk március 14-én délelőtt kerül megrendezésre, kérjük, hogy ezen a napon a 
gyermekek csinos ruhában érkezzenek az óvodába. 

Laki Judit 
óvodapedagógus 

 
 

 
 

A Röszkei Teleház hírei 
 
A Röszkei Kaláka Egyesület sikeresen pályázott a GINOP 3.3.1. sz. Digitális Jólét Program kiemelt projektben, 
melynek célja a „Közösségi Internet hozzáférési pontok fejlesztése, szolgáltatási portfóliójuk bővítése”. A program 
eredményeként az alábbi eszközökkel fog bővülni információs központunk infrastruktúrája:  

• 3 db laptop a szükséges szoftverekkel 
• 2 db tablet 
• 2 db okostelefon  
• 1 db projektor 
• 1 db multifunkciós eszköz 
• 1 db beltéri WIFI 
• 1 db kültéri WIFI 
• 1 db router 

 A pályázat része a Digitális Jólét Pontokon foglalkoztatott DJP Mentorok szakmai továbbképzése. Célunk, hogy az 
igényelt IKT eszközök segítségével hozzájáruljunk a digitális alapkészségek fejlesztéséhez, az általunk biztosított 
Internet-hozzáférés által pedig segítsük településünk hátrányos helyzetű lakosait mindennapi életükben felmerült 
problémáik megoldásában és a tájékozódásban a munkavállalás, a képzés, a hivatalos ügyek intézése, a pályázatok, a 
támogatások és a szociális juttatások minél jobb kihasználása érdekében. Tervezett rendezvényeink között szerepel: 
ismeretterjesztő előadások a NAV, a kamarák, a Foglalkoztatási Paktum Iroda munkatársainak részvételével; hasznos 
honlapok ismertetése; „Hogyan használjam” – informatikai eszközök kezelése; „Vissza a munka világába”- 
kismamáknak szóló tájékoztató előadások; Alapfokú informatikai képzés; Álláskeresési technikák; Atipikus 
foglalkoztatások; Ügyfélkapu, elektronikus ügyintézés; Önfoglalkoztatás - a vállalkozóvá válás lépései; Workshop 
vállalkozóknak. Reményeink szerint településünk lakói ki fogják használni a programban rejlő lehetőségeket, aktívan 
részt fognak venni a folyamatosan meghirdetett programokon.      

Perlakiné Ács Mária 
DJP Mentor 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Feltöltő kártyás mobiltelefonok évenkénti adategyeztetése 
 
A tavalyi évhez hasonlóan az idén is segítséget nyújtunk látogatóinknak a feltöltő kártyás mobiltelefonok 
regisztrációjában. HA KAPOTT KÓDOT  SMS-BEN A SZOLGÁLTATÓJÁTÓL, akkor keresse fel a 
Teleházat. Az adategyeztetéshez szükséges egy személyi igazolvány (vagy útlevél, vagy lakcímkártya) és 
egy bekapcsolt telefon az egyeztetésben résztvevő SIM-kártyával. Pár percet vesz igénybe a művelet. A 
szolgáltatás ingyenes. A Röszkei Teleház nyitvatartása: hétfőtől péntekig 8-16-ig. Telefon: 62/573-870. 
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1.)A Röszkei Polgármesteri Hivatal és a Homokháti 
Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása közötti 
Munkamegosztási Megállapodás megszüntetése 
 

A Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési 
Társulása munkaszervezeti feladatainak ellátását 
2018.01.01. napjával a Röszkei Polgármesteri Hivataltól 
a Mórahalmi Polgármesteri Hivatal vette át. Erre 
tekintettel a Röszkei Polgármesteri Hivatal és a 
Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési 
Társulása között létrejött Munkamegosztási 
Megállapodás 2017. december 31. napjával történő 
megszüntetéséről határozott a Képviselő-testület. 
 

2.)A 2018. évi éves összesített közbeszerzési terv 
jóváhagyása 
 

A Képviselő-testület az Önkormányzat 2018. évre 
vonatkozó közbeszerzési tervét elfogadta. 
 

3.)TOP-2.1.3-15-CS1-2016-00004 kódszámú „Röszke, 
Felszabadulás utcai csapadékvíz-elvezető rendszer 
rekonstrukciója” című projekt megvalósításával 
összefüggő közbeszerzési eljárás megindítása 
 

A Képviselő-testület a TOP-2.1.3-15-CS1-2016-00004 
kódszámú „Röszke, Felszabadulás utcai csapadékvíz-
elvezető rendszer rekonstrukciója” című projekt 
kapcsán határozatával elrendelte a közbeszerzési 
eljárás megindítását.  
 

4.)Egyebek 
 

A Képviselő-testület a TOP-2.1.3-15-CS1-2016-00004 

kódszámú „Röszke, Felszabadulás utcai csapadékvíz-

elvezető rendszer rekonstrukciója” című projekt 

megvalósításával összefüggő közbeszerzési eljárás 

kapcsán a közbeszerzés bíráló bizottságának tagjait 

megválasztotta.    

 

TALÁLT TÁRGYAK ROVATA 
 

Tisztelt Lakosság! 
 

Röszke Község Jegyzője ezúton közhírré teszi a 2018. január hónapban 
leadott talált tárgyak jegyzékét. 

 

Kérjük, hogy figyelmesen olvassák végig a közleményt és amennyiben ráismernek az elvesztett tárgyukra, úgy 
szíveskedjenek a Röszkei Polgármesteri Hivatalban (6758 Röszke, Felszabadulás u. 84.), ügyfélfogadási időben 
mihamarabb, a jelzett őrzési határidőn belül személyesen jelentkezni az elvesztett tárgy átvétele céljából. 
 

Felhívjuk az átvételre jogosult (tulajdonos, bérlő, használó) figyelmét arra, hogy a talált tárgy feletti rendelkezési 
jogot (tulajdonjog, bérleti jog, használati jog) hitelt érdemlően igazolnia kell (pl. okmánnyal, irattal, egyéb 
bizonyítási eszközzel) és csak ennek vizsgálatát követően kerülhet kiadásra a tárgy, egy átadási-átvételi 
jegyzőkönyv felvétele mellett. 
 

Tárgy megnevezése: női 26-os kerékpár, fehérszínű, kosár nincs rajta, NELSON felirattal, MTB 
Találás helye: Röszke, Szent Antal tér 
Találás időpontja:  2018. január 
Őrzés helye: Röszkei Polgármesteri Hivatal 
Őrzési határidő: 2018. május 15. 
 

Március 20-án 14. 00 órakor húsvéti alkotóházra várunk mindenkit, aki velünk 
együtt szeretne készíteni húsvéti dekorációkat és kisebb ajándékokat. Az 
alkotóházak nagy segítséget nyújthatnak abban, hogy egyszerű technikákat 
ellessünk, és így otthon is belevághassunk a nagy kalandba. Nincs is annál jobb, 
mint a drága, olykor giccses ajándékok helyett, egy-egy saját magunk készített 
díszt adhatunk szeretteinknek. 

Ebben az évben is nagy szeretettel várnak minden kedves érdeklődőt a Röszkei 
Orbán Dénes Általános Iskola pedagógusai, Százholdas Pagony Óvoda és 
Zsebibaba Bölcsőde óvodapedagógusai, Szeged Kistérségi Szociális Szolgáltató 
Központ, és a Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi Könyvtár munkatársai. 

Királyné Csermák Magdolna 
Önkormányzati és hatósági csoportvezető 

Röszkei Polgármesteri Hivatal 
 

Dr. Gácser Tamás sk. 

jegyző 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2018.01.18-ai ülésén az alábbi napirendeket 
tárgyalta: 

Alkotóház 
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KÉK HÍREK 

Bűnügyi szakterület: 
 

,,Telefonos csalás” 
 

A Röszkei Rendőrőrs felhívja a lakosság figyelmét a 
telefonos csalások megelőzésével kapcsolatos 
vagyonvédelmi óvintézkedések megtételére.  
 

A csaló jellemzően ismeretlen telefonszámról hívja a 
sértett telefonszámát, mely során azt állítja, hogy 
valamelyik telefonos szolgáltatótól telefonál. A 
sértetteket arra veszi, rá hogy egy kód sms-ben történő 
elküldésével a tudtukon kívül mások telefonos egyenlegét 
feltöltsék. 
 

Kérek minden olvasót, hogy legyenek ilyen esetekben 
körültekint őek.  Amennyiben ilyen vagy hasonló 
telefonhívást kapnak, ne küldjenek sms-t 
kódszámokkal semmilyen telefonszámra.  
 

„B űncselekmények megelőzése” 
 

Az elmúlt év és az idei év bűnügyi adatait figyelembe 
véve kérek minden olvasót arra, hogy értékeikre 
fokozottan ügyeljenek mind a sértetté válás megelőzése, 
mind a rendőrség és a polgárőrség bűnmegelőző 
munkáját ezzel segítve. Javasolom, hogy a kerékpárokat 
lezáratlanul felügyelet nélkül ne hagyják közterületen, 
értéket képviselő kerti gépeiket, szerszámjaikat éjszakára 
zárható helyre helyezzék el, még körbekerített udvaron 
elhelyezett kerékpár esetében is. Minden gyanúsnak vélt 
esemény esetén értesítsék a rendőrséget a lenti 
elérhetőségeken keresztül. A besurranásos lopások 
megelőzése érdekében kérem Önöket, hogy a kaput, 
bejárati ajtókat, garázskapukat zárják be, valamint az 
olyan nyílászárókat, illetve ablakokat ne hagyják nyitva 
őrizetlenül, melyen az elkövetők könnyen bejuthatnak. 
 

Közlekedésrendészet: 
 

Az időnként megjelenő ködfoltok jelentősen csökkentik a 
látási viszonyokat, valamint a reggeli fagy csúszóssá 
teheti az utakat.  Az úgynevezett „fekete jég” azért 
nagyon veszélyes, mert a járművezető esetlegesen nem 
észleli, hogy az úton vékony jégréteg található.  

Kérem, hogy mindig a látási és útviszonyoknak 
megfelelően vezessenek. Javasolom a gépkocsi 
tulajdonosoknak, hogy a téli időjárásnak megfelelően 
felszerelt, megfelelő műszaki állapotú gépjárművel 
vegyenek részt a közúti közlekedésben. A korai 
sötétedés és rosszabb látási viszonyok miatt a 
közlekedési eszközök kivilágítására nagyobb figyelmet 
fordítsanak.  Kérjük Önöket, hogy az iskola és az óvoda 
közelében fokozottan figyeljenek a gyalogos, valamint a 
kerékpáros forgalomra, különös tekintettel 
hétköznapokon reggel 7 és 8 óra közötti időszakban 
gyermekek biztonságos közlekedése érdekében.  
 

,,Rendőrség értesítése bűncselekmények vagy 
szabálysértések észlelése esetén” 
 

Felhívom az olvasók figyelmét, hogy bűncselekmény 
vagy szabálysértés észlelésekor a 112-es segély-
hívószámon tegyenek bejelentést. Lehetőség szerint az 
esemény észlelését követően azonnal kérjenek 
segítséget, annak érdekében, hogy az ezen a számon 
elérhető Tevékenység Irányítási Központ a lehető 
legrövidebb idő alatt tudjon a helyszínre küldeni 
szolgálatban lévő rendőrt.  
 

Továbbra is várjuk a megtisztelő lakossági 
észrevételeiket a 06-20/8520676-es telefonszámon, 
illetve a rendőrség 112-es segélyhívószámán. 
Elektronikus elérhetőségünk az 
ugyelet.szegedrk@csongrad.police.hu, amire várjuk 
minden bejelentésüket, észrevételeiket. 
 

Körzeti megbízottjaink a 06-20/8520676 telefonszámon 
a nap 24 órájában elérhetőek:  
 

Revák Róbert c. r. zls.  Tóth Attila c. r. tzls. 
Papp Zoltán c. r. tzls.  Csikós Géza c. r. tzls.  

Csóti Zsolt c. r. ftzls. 
 

Az Önök nyugalma és biztonsága érdekében szolgálunk 
és védünk! 

Dr. Vigh Orsolya c. r. alezredes 
őrsparancsnok 

 

Sikeresen pályáztunk 
 
 „Közösségi internet hozzáférési pontok fejlesztése, szolgáltatási portfóliójuk bővítése” elnevezésű, GINOP-3.3.1-16-
2016-00001 azonosítószámú projekt keretében megvalósításra kerülő „Digitális Jólét Program Pontok fejlesztése” 
című pályázaton sikeresen vett részt a Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi Könyvtár 

Pályázat célja a közösségi internet hozzáférési helyek infrastruktúrájának fejlesztése, a korszerű info - 
kommunikációs technológiai (IKT) eszköz állománnyal és felkészült szakemberekkel bíró pontokon keresztül pedig 
az állampolgárok ösztönzése az IKT eszközök használatára, ezáltal a digitális jártasság fejlesztése különös tekintettel 
a  munkavállalási korú hátrányos helyzetű célcsoporttagok körében. 

A projekt ideje alatt a következő rendezvények valósulnak meg. Önéletrajzírás szabályai, hol és hogyan keressünk 
munkát, önkéntesség, felkészülés az állásinterjúra, kormányzati portálok használata, tanulás az interneten, használd az 
okos telefonod. 

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 
DJP Mentor 
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MEGHÍVÓ 
A Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület 

közgyűlését 
2018.február 24. (szombat) 09.00 órára 

hívom össze, melyre ezúton tisztelettel meghívom. 
A közgyűlés helye:  

Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi Könyvtár 
6758 Röszke Dózsa György utca 1. 

Napirend: 
1. 2017. évi közhasznúsági jelentés, zárszámadás 

elfogadása (Magyari László) 
2. 2018. évi költségvetés elfogadása (Magyari László) 
3. Felügyelő bizottság tájékoztatója (Dobos Sándor) 
4. Egyéb előterjesztések 

 

Napirendi pontok fontosságára tekintettel, tisztelettel kérem 
feltétlen és pontos megjelenését. 
 

Határozatképtelenség esetére a közgyűlést a fenti napirendi 
pontokkal, ugyanezen a napon 09.10 órakor ismételten 
összehívom, mely közgyűlés a megjelentek számára tekintet 
nélkül határozatképes.          
 

 

Második Horgászbörze Röszkén 

Közkívánatra második alkalommal, rendezi 
meg a Röszkei Sporthorgász és Természetvédő 

Egyesület a horgászbörzét 

Akár túladna nem használt felszerelésén, 
akár valami ritkaságra vadászik, látogasson 

el a börzére! 

Időpont: 
 2018.március.17. szombat, 

08.00 - 12.00 óráig 
 

Helyszín: 
 Petőfi Sándor Művelődési Ház Röszke 

Cím: 6758 Röszke Dózsa u. 1 
 

Információ és eladói asztalfoglalás:  
Magyari László, tel: 06-70/3139920 

 

Tisztelt Horgásztársak! 
A Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület megrendezi 
 

TAVASZI HORGÁSZVERSENY 
 

elnevezésű nyílt nevezéses egyéni horgászversenyét,  
amelyre ezúton tisztelettel meghívjuk. 

Verseny időpontja: 2018. március 24 (szombat) 
Helye:   Gyálai Holt-Tisza holtág Lisztes szakasz, átlagosan 100 m széles, 

1,5 – 3 m vízmélységű, náddal szegélyezett vízterületen 
Programtervezet: 06.30–tól gyülekező a VIVA PIZZÉRIA ÉS SÖRÖZŐ teraszán, 6758 Röszke Felszabadulás u. 
07.00 Megnyitó, majd sorsolás. 
07.30 Horgászhelyek elfoglalása, felkészülés (08.25-től etetés) 
08.30-12.30 VERSENY 
12.30-13.30 Mérlegelés 
14.00-tól Eredményhirdetés és ebéd. 
Versenyzőknek a nevezési díj tartalmazza az ebédet, a többiek a helyszínen fizethetik be. 
Nevezési díj: 2500Ft/fő (felnőtt), 1000Ft/fő (női), 500 Ft/fő (ifi). Gyermek kategória 14 év alatt (2002-es születéstől) 

ingyenes. A nevezés díj tartalmazza az ebéd árát is. Nevezni a horgászegyesület ügyfélszolgálati irodájában 
(csütörtökönként 14- 17-ig), a Macsek kisállat eledel és horgászboltban (hétközben de:7,30- 12-ig), 
06305792616. A nevezési díjat a helyszínen is ki lehet fizetni. Plusz ebédjegy 1000 Ft. 

Nevezési határidő:2018. március 23-án 11.30-ig (Állami Horgászjegy kötelező) 
Díjazás: Minden kategóriában az első három helyezett díjazásban részesül. 
Különdíjak:  Legnagyobb halat kifogó horgász különdíjban részesül (min. 1000 gramm). 
Általános szabályok: 

Horgászkészség 2 bot – 3-3 horoggal (úszós v. fenekező felszerelés). Rakós bot használata, élőhal, halszelet 
csaliként alkalmazása és a pergetés tilos! 
Felhasználható nedves etetőanyag mennyisége maximum 10 liter. 
Ezen kívül még összesen 1,5 liter élő anyag megengedett.(csonti, pinki, giliszta, szúnyoglárva) 

A zsákmány mérése a helyszínen történik. (versenyállásokban) 
A verseny idejére, a halfajokra egyébként jogszabályban megállapított méret-, mennyiség és faj szerinti korlátozás nincs 
érvényben. (állami horgászjegyen szereplő jegyzék szerint) 
- Ha a versenyző süllőt fog, akkor a kímélet miatt azonnal vissza kell engedni a vízbe, és nem számít bele a fogási 
eredménybe. 
-A kifogott halakat a verseny végéig lehet megtartani, ezért keretes haltartó háló használata kötelező 
A rendezvény felelőse: Magyari László. 06/70-3139920 
 

Szép időt és jó szórakozást mindenkinek! 
 

Magyari László 
elnök 

Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület 
E-mail: horgaszegyesulet@roszkenet.hu  

Website: http://horgaszegyesulet.roszkenet.hu 
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2018. január 8-tól intézményünk szolgáltatása kibővült,- amiről reméljük, hogy már nagyon sokan hallottak. 
Adományok osztásával eddig is foglakozott az intézményünk, amikor erre lehetőségünk volt, de ez most más, hiszen 
ezt most heti rendszeresen tesszük.  

Minden hétfőn pékárút és zöldséget vagy gyümölcsöt osztunk a Lehet Könnyebben Egyesület jóvoltából, aminek mi 
is tagjai lettünk. Ez idáig, az elmúlt másfél hónapban 8 alkalommal volt osztás. Úgy tűnik, az új kezdeményezésünk 
sikeresnek bizonyult, nagy az érdeklődés rá, és a visszhangja is jó. Azonban az elmúlt napokban megfogalmaztak 
felénk egy kritikát a termékek minőségével kapcsolatban, ami miatt úgy gondoltuk, hogy szükséges lenne egy-két 
dolgot tisztáznunk községünk lakosai, az érdeklődők előtt az egész élelmiszerosztással kapcsolatban, hogy elkerüljük a 
további félreértéseket.  

Nagyon fontos elmondanunk, hogy intézményünknek nincs befolyása arra, hogy mit kapunk és mennyit. Hétfőnként 
mennek a kollégáink az egyik bevásárlóközponthoz, elhozzák az aznapra Röszkének kikészített pékárut és a zöldséget/ 
gyümölcsöt, amit még azon a napon, délután ki is osztunk.  

Azt is fontos tudni, hogy nem a legfrissebb árut kapjuk ezekből a termékekből. A legtöbb pékáruk aznap vagy 
másnapig szavidősek, és a zöldségek, gyümölcsök sem olyanok már, mint a boltok polcain lévő társaik, de ezeket nem 
is azért kapjuk, hogy otthon napokig tárolgassuk, hanem hogy minél hamarabb elfogyasztásra kerüljenek. 

Mert ennek az egész megmozdulásnak az a célja, hogy az olyan termékek, amik lekerültek az áruházak pocairól, de 
még fogyaszthatóak, azok elkerülhessenek olyan emberekhez, akikhez szükséges, és akiknek ez az adomány segítséget 
jelent. És mi, a mi intézményünk ebben működik közre. Szerencsére azért azt tapasztaltuk, hogy nagyon sokan 
értékelik is ezt a lehetőséget, ami megerősít bennünket abban, hogy érdemes csinálni. 

Az osztás tehát folytatódik, a következő hónapban biztosan. Ezért itt és most meg is adnánk az osztási napokat még a 
februári és a március hónapra vonatkozóan: 
Az osztás időpontjai: 

- február 26.   14 óra 
- március 5.   14 óra 
- március 12.   14 óra 
- március 19.    14 óra 
- és március 26.   14 óra 

Az osztás helyszíne továbbra is: a Családsegítő Szolgálat irodája (Röszke, Rákóczi u. 22. sz.) 
K.K. E és K.Zs. 

 
 
 
 

 
Megjelent a mezőgazdasági- és feldolgozó üzemek energiahatékonyságának javítása című felhívás 

A Széchenyi 2020 keretében megjelent a „Mezőgazdasági- és feldolgozó üzemek energiahatékonyságának javítása” 
című (VP5-4.1.6-4.2.3-17 kódszámú) felhívás. A támogatási kérelmek benyújtására 2018. február 19. napjától van 
lehetőség. A felhívás meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg 35 milliárd Ft. Bővebben, 
jelentkezés előminősítésre alább! 
 

A felhívás alapvető célja a gazdaságok és feldolgozó üzemek versenyképességének javítása új, innovatív és 
környezetbarát technológiák elterjesztésének támogatása révén. A felhívás több területen kíván hozzájárulni a 
mezőgazdasági- és feldolgozó üzemek versenyképességének növeléséhez. A felhívás lehetőséget teremt kertészeti 
termesztésre, állattartásra, továbbá élelmiszer-feldolgozásra és borászati termékek előállítására szolgáló épületek, 
építmények energiahatékonyság fokozást célzó korszerűsítésére, felújítására. 
Támogatási kérelmet a pályázatban megjelölt két célterületre az alábbi kritériumokkal lehet benyújtani: 

1. célterület - Az energiafelhasználás csökkentése, és az erőforrás-hatékonyság javítása kertészeti üzemekben és 
állattartó gazdaságokban. 

2.  célterület - Az energiafelhasználás csökkentése, és az erőforrás-hatékonyság javítása élelmiszeripari- és 
borászati üzemekben.  

A pályázati felhívás az alábbi linken érhető el:  
https://www.palyazat.gov.hu/megjelent-a-
mezgazdasgi-s-feldolgoz-zemek-energiahatkonysgnak-javtsa-cm-felhvs 

Déli Napfény LEADER Egyesület 



2018. február 8. oldal  
 
 
 
 
Bőrgyógyászat: (ingyenes vizsgálat) 

Bőrgyógyászati szűrővizsgálat célja a bőrfelületen jelentkező 
elváltozások felderítése, kérjük, jöjjön el a vizsgálatra, ha új 
anyajegye van, korábbi anyajegy vagy szemölcs mérete színe, formája 
megváltozott, bőre száraz, repedezett stb. 

Urológia: (ingyenes vizsgálat) 

Vizelési zavarok (pl. gyakori kevés vizelet, nehezített vizelés, vizeletcsepegés) esetén, ill. 40 év feletti férfiak ingyenes, 
fájdalommentes prosztata szűrővizsgálata.  

Szemészet: (ingyenes vizsgálat)  

A rendszeres látásellenőrzés igénybevétele azért fontos, mert minél előbb kiderülnek az elváltozások, annál jobban 
kezelhetőek. Kevesen tudják ugyanis, hogy a szemvizsgálat nem csupán a látás ellenőrzésre szolgál, hanem segíthet 
más betegségek feltárásában is (pl.: szürkehályog, zöldhályog, magas vérnyomás). Ezen elváltozások kialakulásának 
veszélye 40 éves kor felett fokozódik, ezért javasoljuk, hogy évente keressék fel szemorvosunkat. 
Látásromlás esetén a szemészeti vizsgálat után a szemüveg helyben meg is rendelhető. 

Ortopédia: (ingyenes vizsgálat) 

Ortopédiai szakvizsgálat, további kivizsgálásra, kezelésre tanácsadás, gyermekeknek is.  

Hasi ultrahang: (térítéses vizsgálat) 

Telt húgyhólyaggal, éhgyomorra, vagy a vizsgálat előtt 5 órával ne egyen.  
 

Egy régió/has-, kismedence vizsgálata, vagy pajzsmirigy, nyaki lágyrész vizsgálata, vagy emlő, hónalj 
vizsgálata:4.000.- Ft, kettő régió vizsgálata: 7.000.- Ft, három régió vizsgálata: 10.000.-Ft. 

Nagylabor vizsgálat: (térítéses vizsgálat) 

Nagy laborvizsgálat: vérkép, vércukor, vérzsír, máj- és vesefunkció, süllyedés, vas, pajzsmirigy vizsgálat (csak TSH), 
vizeletvizsgálat és széklet vérvizsgálat.  

PSA vizsgálat: (térítéses vizsgálat) 

A PSA, vagy más néven prosztata specifikus antigén, olyan fehérje, amelyet a normális prosztata hámsejtek termelnek 
és jelenléte kis mennyiségű vérből is kimutatható. Amennyiben a prosztata megbetegszik (pl. jóindulatú prosztata 
megnagyobbodás, gyulladás vagy rák), a PSA érték a vérben megemelkedik. Magyarországon a férfiak körében a 
prosztatarák a második leggyakoribb daganatféleség. 
 

A vérvételek térítési díjai mindhárom praxisban: 
Csak nagylabor:  2.000.-Ft. 
Csak PSA szűrés:  5.000.-Ft.  
Nagylabor + PSA szűrés: 6.000.-Ft  
 

Vérvételekre előjegyzés a háziorvosoktól kérhető rendelési időben: 
Dr. Huszár Erika: 573-810 
Dr. Ladányi Gabriella: 273-098  
Dr. Nárai Katalin: 273-323 

Nőgyógyászati rákszűrés: (térítéses vizsgálat) 

A tünet- és panaszmentes nők időszakonkénti vizsgálata gyors, és fájdalommentes. Segítségével a méhnyak jóindulatú 
sebei, rákmegelőző elváltozásai és a még gyógyítható stádiumban lévő daganatos betegség könnyen diagnosztizálható 
és kezelhető.  

Ajánlott 40 éves kor felett évente 1 alkalommal.  

A vizsgálat térítési díja 3.000.-Ft.  

Amennyiben az előjegyzett időpontra nem tart igényt, kérjük telefonon (62/573-870) vagy személyesen mondja 
le, hogy másik beteget előjegyezhessünk. 
 

 

A VIZSGÁLATOK CSAK  
ELŐZETES BEJELENTKEZÉS 

ALAPJÁN KÉRHET ŐK! 
 

VÉRVÉTELEKRE  előjegyzés a 
Háziorvosoktól, ÉRSZŰKÜLET mérésre 

időpont Dr. Nárai Katalinnál  rendelési 
időben kérhető, a többi vizsgálatra a 

Teleházban személyesen vagy telefonon 
(62/573-870) lehet jelentkezni. 
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Érszűkület szűrés: 
Cukorbetegek, dohányos betegek, valamint járáskor fellépő végtagfájdalommal küszködő betegek számára ajánljuk a 
vizsgálatot.  
(Akinek volt 1 éven belül érsebészeti vizsgálata, kérjük, ne jelentkezzen!) 
 

A vizsgálatra időpont kérhető Nárai Dr. nő rendelőjében kedden 15 – 17 óra között, a többi napon 11-13 óra között a 
273-323 számon. 

   
Amennyiben az előjegyzett időpontra nem tart igényt, kérjük telefonon (62/573-870) vagy személyesen mondja 
le, hogy másik beteget előjegyezhessünk. 

2018. március 5. 
Hétfő 

2018. március 6. 
Kedd 

2018. március 7. 
Szerda 

2018. március 8. 
Csütörtök 

2018. március 9. 
Péntek 

 

7.30 – 8.30 nagylabor 
+ PSA szűrés 

 

Dr. Nárai Katalin 
 

 

7.30 – 8.30 nagylabor 
+ PSA szűrés 

 

Dr. Nárai Katalin 
 

 

7.30 – 8.30 nagylabor 
 

Dr. Nárai Katalin 

 

7.30 – 8.30 nagylabor 
 

Dr. Nárai Katalin 

 

13.00 – 17.00 
gyermekszemészet 
Dr. Horváth Helga 

 

Gyermekorvosi rendelő 
 

7.30 – 8.30 nagylabor 
+ PSA szűrés 

 

Dr. Ladányi Gabriella 
 

 

7.30 – 8.30 nagylabor 
+PSA szűrés 

 

Dr. Ladányi Gabriella 

 

7.30 – 8.30 nagylabor 
 

Dr. Ladányi Gabriella 

 

7.30 – 8.30 nagylabor 
 

Dr. Ladányi Gabriella 

 

 

8.00 – 8.30 nagylabor 
 

Dr. Huszár Erika 
 

 

9.00 – 11.00 
nőgyógyászat 

 

Dr. Sári Tamás 
Közösségi Ház 

(Vereczkey Ház) 

 

8.00 – 15.00 ultrahang 
 

Dr. Ádám Edit 
 

Tanácsadó 

 

8.00 – 8.30 nagylabor 
 

Dr. Huszár Erika 

2018. március 10. 
Szombat 

 

8.00 – 11.00 érszűkület 
mérés 

I.sz. Orvosi Rendelő 

 

9.00 – 15.00 
nőgyógyászat 

 

Dr. Sári Tamás 
Közösségi Ház 

(Vereczkey Ház) 

 

8.00 – 14.00 szemészet 
Optikus – Glaucoma 

szűrés 
Dr. B. Tóth Barbara 

Művelődési Ház 

  

8.00 – 15.00 ultrahang 
Dr. Ádám Edit 

 
Tanácsadó 

 

 

15.00 – 19.00 
bőrgyógyászat 

 
Dr. Németh Réka 

I sz. Orvosi Rendelő 
 

 

15.30 – 16.30 urológia 
 

Dr. Bajory Zoltán 
 

II.sz. Orvosi Rendelő 

 
 

15.00 – 19.00 
bőrgyógyászat 

Dr. Németh Réka 
I.sz. Orvosi Rendelő 

 

2018. március 12. 
Hétfő 

 
14.00 – 17.00 

gyermekszemészet 
Dr. Horváth Helga 

 
Gyermekorvosi rendelő 

 

14.30 – 17.00 ortopédia 
Dr. Fiszter Ildikó 
Közösségi Ház 

(Vereczkey Ház) 

Kedves NEM röszkei lakosok! 

A vizsgálatok Röszke Község Önkormányzatának anyagi támogatásával történik, röszkei lakcímmel 
rendelkező lakosok részére! Kérjük ennek a feltételnek tiszteletben tartását, ellenkező esetben a vizsgálat 

meghiúsul. A Teleházban a személyes időpontkiadásoknál vagy a vizsgálat elvégzése előtt a lakcímkártyát 
ellenőrizhetik .  

Megértésüket köszönjük! 
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BARANGOLÁS A BÁNSÁGBAN 

 

Bánsági túránkat a Szabadság szobornál, Aradon kezdtük. Zala 
György alkotása eredetileg a városközpontban, a Szabadság téren 
állt, de a trianoni döntés után az akkori román hatóságok 1923-ban, 
hogy „védve legyen a rombolástól”, bedeszkáztatták, aztán 1925-
ben lebontották. A Tűztorony közelében állították fel újra 2004. 
április 25-én a Tűzoltó téren (ma Megbékélés Park). Vele szemben 
pedig egy diadalívet állítottak az 1848-as forradalom és szabad-
ságharc román nemzetiségű résztvevőinek emlékére.  

Az egyik domborművön Avram Iancu és Kossuth Lajos látható, 
amint megbékéltek egymással. 

Körbeálltuk a Szabadság szobrot, és egymás kezét fogva elé-
nekeltük nemzeti imánkat, a magyar Himnuszt. 

Innen a közeli vesztőhelyre mentünk.  
Az Aradi Vértanúk Obeliszkje a Váralja negyedben a focipálya 

mellett, gránitkockákkal borított kis magaslaton áll. Kettő kivé-
telével csontjaik az emlékmű alatt nyugosznak kis koporsóban. Kiss 
Ernő hamvai Eleméren Szerbiában, Dessewffy Arisztid csontjai 
pedig Margonyán, Szlovákiában leltek végső nyughelyet. 

Az obeliszk lépcsővel szembeni oldalán a szomorú esemény 
emléktáblája van elhelyezve, a másik három oldalán pedig az 1849. 
október 6-án ezen a helyen kivégzett tizenhárom honvéd főtiszt neve 
van fölvésve az ítélet végrehajtás sorrendjében. 

Közös imát mondtunk a hős tábornokok emlékhelyén, aztán megindultunk Temesvár felé. 
Temesvár a XIII. század közepétől a Magyar Királyság egyik jelentős települése, 

a következő század elején pedig már Magyarország fővárosa volt. A Béga és a 
Temes folyók közelében elterülő mocsaras vidéken létrejött település mindig fontos 
központi hely volt a történelem évszázadaiban. A XVI. században török uralom 
alatt volt. Két évszázaddal később a Habsburg Birodalom részeként Magyar-
országhoz tartozott. 

Az 1848-as forradalom és szabadságharc leverése után Bécs irányítása alá került. 
Az Osztrák-Magyar Monarchia megalakulása előtt, - ismét rövid időre – 
Magyarországhoz tartozott. A trianoni diktátum életbe lépése után 1918. óta Romá-
nia harmadik legnépesebb városa lett. A Ceausescu diktatúrát megdöntő 1989-es 
forradalom ebben a városban kezdődött. 

Csendesen csepegett az eső, amikor Temesvár utcáin sétálgattunk. A sok szép 
épület; a Hunyadi kastély, a Dóm tér, Operatér, Mária tér a Református templom és 
Klapka György szülőházának látványa feledtette velünk az áztató égi áldás apró 
kellemetlenségeit. Besétáltunk a várba is. A tágas várudvaron körbetekintve csak 
ámultuk és bámultuk az erőd hatalmas, vörös téglafalait. 

Leesett állunkat helyére illesztettük, beültünk az autóbuszba és a 
gyönyörűséges bánsági tájakon átsuhanva, egyszer csak megérkeztünk 
Orsovára.  

1849. augusztus 23-án a Magyar Koronát, kardot, palástot, koronázási 
ékszereket az akkori határhoz közeli város külterületén rejtette el a 
bukott szabadságharc utolsó miniszterelnöke, Szemere Bertalan és 
néhány kormánytag. A császári katonák 1853 szeptemberében bukkan-
tak a rejtekhelyre. Ahol nemzeti kincseinket megtalálták, azon a helyen 
kápolnát építettek. Később a víz elárasztotta és elpusztult. 

A Vaskapu I. sz. erőmű építésekor a Duna vízszintje 33 métert emel-
kedett. Víz alá került Orsova és közelében a virágzó, meseszép Ada 
Kaleh is. A szigetet a régi török időkből ottmaradt, kultúrájukat, szoká-

saikat hűen őrző török családok lakták. Messze földön híres volt a szigeten főzött valódi rózsaszirom lekvár és a 
helyben termesztett dohányból sodort cigaretta. 

Az új Orsovát Nagyzsuppány közelében a Cserna folyót szegélyező lapályos területre építették. 
Fölmentünk a Szent Anna ortodox kolostorba, amely a városhoz közeli magaslaton áll. Innen pazar kilátás nyílik a 

Dunára. Bejártuk a faragott fából épült folyosókat, kerengőket és betértünk a kolostor ikonokkal ékesített meghitt 
félhomályába is.  
(folytatás a következő oldalon) 

Csapatunk a Vértanú Obeliszkjénél Aradon 

Temesvár, várudvar 

Orsova, Római Katolikus Templom 

Szent Anna Ortodox Kolostor – Mosu domb 
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Ceausescu uralkodása idejében még nem volt felszentelve a kolostor. Mivel az akkori párthívek nem hittek az isteni 
örök igazságban, a kolostort diszkónak és étteremnek használták. Az apácák szálláshelyeit pedig szállodaként 
üzemeltették. Miután a diktátort némi földi segítséggel Isten magához szólította, 1990-ben fölszentelték a kolostort, és 
azóta rendeltetésszerűen működik. 

Visszatértünk Orsovára. A kikötőben hajóra szálltunk és a vadregényes, zordon hegycsúcsokkal ékes Déli-Kárpátok 
között hömpölygő Al-Dunán elindultunk Szörényvár irányába. (A következő számban folytatjuk)   Turucz József 
 

A KÖZREND ŐREI 
 

Január 19-én a Petőfi Sándor Művelődési Ház és Könyvtár dísztermében a 
meghívott vendégek és családtagjaik jelenlétében tartotta éves beszámoló 
közgyűlését a Röszkei Polgárőr Egyesület.  

Az ország településeinek külterületén élők biztonságát és biztonságérzetét 
erősítő országos programban vállalt feladataikat a tanyagondnoki szolgálatnál 
dolgozó polgárőr társak közreműködésével az elmúlt esztendőben sikeresen 
teljesítették. 

Az egyesület taglétszáma 27 fő. Hárman távoztak, 3 ifjú pedig érkezett, így a 
létszám változatlan maradt. 

A fiatalok toborzása, a csapat fiatalítása folyvást napirenden van. 7 iskolával 
kötöttek együttműködési megállapodást. A múlt nyáron 18 diák alkalomszerűen 
vett részt a polgárőr szolgálat ellátásában.  

A megépült kerítésnek köszönhetően jóval enyhébb lefolyású volt a migrációs 
nyomás, és kevesebb alkalommal riasztották a polgárőröket is. A határ-
rendészettel, a helyi rendőrséggel a közös szolgálatok nem csökkentek. A 
határrendészekkel 43 alkalommal 700 órát, a helyi rendőrökkel pedig 120 
alkalommal 1616 órát töltöttek közös szolgálatban. 123 ember elfogásában, 
feltartóztatásában segítették a határrendészek tevékenységét. A sok együtt töltött 
szolgálat egyik emlékezetes eseménye volt, amikor nemzetközi körözés alatt 
álló személyt sikerült elfogniuk a rendőrséggel együttműködve. 

A polgárőrök rendőrökkel közösen teljesített tevékenységét jelentősen 
megkönnyítette, hogy mobil gépjármű felismerő rendszert és egy nagy 
teljesítményű hő kamerát vásároltak. A szegedi, mórahalmi egyesületekkel is 
kiváló a kapcsolat. 

November hónapban a szolnoki és a mórahalmi polgárőrökkel 2 alkalommal 
közös éjszakai szolgálatban vettek részt a röszkei határátkelőn.  

Az Orbán Dénes Általános Iskolával, a Postával, a Röszkei Sporthorgász és 
Természetvédelmi Egyesülettel, a Beretzk Péter Természetvédelmi Klubbal, a Röszkei Vadásztársasággal és a többi 
helyi szervezetekkel is kiváló az együttműködés. Polgárőreink rendszeres jelenlétükkel biztosítják az intézmények, 
klubok, egyesületek rendezvényeinek biztonságos lebonyolítását. 

Az OPSZ október 21-én megrendezett 1956 m-es emlékfutásán és akadályversenyén három ifjú röszkei polgárőr is 
részt vett. Deák Olivér, Ianos Norbert és Rákóczi Patrik sikeresen vették az akadályt. Szereplésük jutalmaként 2 
kerékpárt kapott az egyesület. 

A Röszkei Polgárőr Egyesület tavaly 5.934.000.- Ft-ból gazdálkodott. Ebből az OPSZ támogatása 700 ezer, az MLSZ 
támogatása 60 ezer Ft volt. A NAV-tól az 1%-os támogatás 241.234.-Ft. A Községi Önkormányzat 2017-ben is 1 
millió forintot biztosított a költségvetéséből. Így van ez már évek óta, hiszen napi szinten kiváló a kapcsolat a pol-
gárőrök és az önkormányzat intézményei között. Az Emberi Erőforrásokból 100 ezer Ft gyarapította a kasszát. A nyitó 
készlet 3.278.000. forint volt, a többi összeg pedig a tagdíjakból folyt be az egyesület kasszájába. 

A fenntartási költségek, hőkamera vásárlása, üzemanyag költség, gépkocsi felújítása, a postai, biztosítási, kezelési és 
telefon díjak apasztották az egyesület kasszáját. 2.418.326.-Ft maradt, mint záró egyenleg. Az idei évet ezzel indították. 

Horváth Béla alpolgármester, Szemesi Szilveszter a Megyei Polgárőr Szövetség titkára, Vígh Orsolya rendőr 
alezredes a Röszkei Rendőrőrs parancsnoka, Virág János alezredes a Megyei Rendőrkapitányság titkára hozzá-
szólásaikban nagyra értékelték a polgárőrök tevékenységét, amit családjukkal töltött idejükből elvéve, szabadidejüket 
feláldozva a közrend, közbiztonság megőrzése érdekében önkéntesen végeztek. 

Szőlősi Zoltán alezredes a Szegedi Határrendészeti Kirendeltség nevében megköszönte a polgárőrök eddig végzett 
munkáját. 

A Röszke Községi Polgárőr Egyesület részére 2017-ben végzett kiemelkedő szintű szolgálat ellátásáért pedig 
emléklapot adományozott. Az elismerést Turó István, az egyesület elnöke vette át. 

A közgyűlés utolsó napirendi pontjaként a polgárőrök megvendégelték családtagjaikat és a meghívott kedves 
vendégeket.              Turucz József 

Kezdődik a közgyűlés 

Az elnöki asztalnál 

Turó István elnöki beszámolója 
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REJTVÉNY 
 

Üzenet a Neten 
 

Feladványunk kiemelt 
soraiban a modern 

informatika áldozatainak 
önkritikus megállapítását 

olvashatják. 
 

Januári számunk rejtvény 
megfejtése: 

 Az embereknek, ha teljesülne 
mindaz, amit kívánnak, nem 

válna hasznukra. 
 

Szerencsés megfejtőnk: 
Kovács Antalné 

 (Röszke, Felszabadulás u.40.) 
a Forró Fogadó sültes táljáról 
falatozhat. Nyereményének 
kiszállításával és átvételével 
kapcsolatban Forró Csabát 
keresse: 62/273-245 vagy 
30/928-9544-es számon. 

 
Megfejtéseiket leadhatják a 

Teleházban vagy a 
telehaz@roszkenet.hu 

e-mail címre is beküldhetik. 
 

Turucz József 

FALUSI SUTTOGÓ  
 

Röszke Község Képviselő  
Testületének lapja 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
Szerkesztőség: 6758 Röszke, 

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

Szerkesztőség vezető: 
Borbásné Márki Márta 

 

Nyomda: S-PAW Bt. 
6794 Üllés, Mező Imre u. 7. 

 

Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 

Röszke Község Önkormányzata 
és a Röszkei Kaláka Egyesület 

nem vállal felelősséget a 
hirdetések tartalmáért, illetve 

azok valódiságáért.  
A hirdetések tartalmának 

hitelességét és valódiságát nem 
ellenőrizzük. 
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PIETAS 
TEMETKEZÉS 

 

6722 Szeged, Bartók tér 10. 
 

www.pietasszeged.hu 
 

Telefon: 06-30/488-6543 
  06-62/424-992 

 
 

Szempék sírkövesnél 
Mórahalom II. körzet 11. 

 

Telefon: 06-70/4525-463 
  06-62/280-231 

 

Halott szállítási ügyelet: 0-24 óráig 
 

Telefon: 06-30/207-4129 
 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
 

 

Temetkezés 
Csongrád Megyei 

Kegyeleti Kft. 
 
 

Koporsós, vagy hamvasztásos temetések 
felvétele szállítással, teljes körű ügy- 

intézéssel, kórházban elhunytak részére is. 
Röszke, Felszabadulás u. 109. 

Éjjel-nappal hívható telefonszám: 
Bende Sándorné - 273 354 

 

RÖSZKÉN  
közétkeztetést végző cég főzőkonyhájára 

SZAKÁCSOT keres. 
 

Jelentkezni önéletrajzzal:  
menza@roszkenet.hu 

e-mail címen. 

HIRDESSEN A FALUSI 
SUTTOGÓBAN! 

 

Röszkei Teleház: +36 62/573-870, 
telehaz@roszkenet.hu 

Júlia füzet  27-62-ig 135 db 
Romana füzet  9-150-ig 141 db 
Tiffany füzet  2-127-ig 126 db 
Júlia Különszám     53 db 
Romana Különszám     44 db 
Tiffany Különszám     10 db 

 

Az újságok kedvezményes áron eladók! 
(20.000.-Ft) 

Igény szerint (címenként) külön is 
megvásárolhatók! 

Érdeklődni: 06-20/530-4445 

A Spirit Színház bemutatja az Aranyszöm 
Rendezvényház színpadán: 

ZORBA A GÖRÖG 
musical két felvonásban 

2018. március 12 (hétfő) 19 óra 
Jegyek 3500 Ft-os áron kaphatók. 

 

Mórahalmi Színtársulat bemutatja az Aranyszöm 
Rendezvényház színpadán: 

Robert Thomas 
Nyolc Nő 

bűnügyi komédia két felvonásban 
2018.március 3 (szombat) 19.00 óra 

2018.március 4. (vasárnap) 15.00 óra 
Jegyek 1900 Ft-os áron kaphatók. 
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ANYAKÖNYVI HÍREK 

TEMETÉS:  
2018. január 9.: Ördögh Jenő (†2017. december 31., életének 68. 
évében) 
2018. január 9.: Börcsök Jenőné Szlamcsik Piroska (†2018. január 
31., életének 71. évében) 
2018. január 15.: Rákóczi Lajosné Szekeres Rozália (†2018. január 
2., életének 71. évében) 

2018. január 27.: Tóthpördi Balázs (†2018. január 16., életének 64. évében) 
2018. január 29.: Tóth Tivadar (†2018. január 17., életének 55. évében) 
 

A házszentelések TERVEZTETT ütemezése Röszke belterületén (II. körzet: 
február 2. - február 25. -  III. körzet: február 26. - március 15.). A külterületi 
házak szentelésére várhatóan március 12. és 14. között kerül sor. Akikhez nem 
sikerült eljutni, de kérik a házszentelést, jelezzék számunkra személyesen vagy 
elérhetőségeink valamelyikén. 

 

Nagyböjtben péntekenként a 17 órakor kezdődő bűnbánati liturgián a szentségimádás alatt gyónási lehetőséget 
biztosítunk. Lelkigyakorlatos elmélkedéseket is a pénteki bűnbánati liturgia keretében lehet hallgatni José Tolentino 
Mendonça atya (az idei pápai lelkigyakorlat vezetője) nagyböjti gondolatai alapján. A bűnbánati liturgia előtt fél 
órával (16.30 órai kezdettel) keresztutat végzünk a templomban. 
 

Örömmel közöljük a röszkei hívekkel és lakosokkal, hogy egyházközségünk az EFOP-1.3.7-17. „ A társadalmi kohézió 
erősítése az egyházak és civil szervezetek közösségfejlesztő tevékenységének bővítésével” elnevezésű európai uniós 
pályázaton a BÁLINT SÁNDOR HAGYOMÁNY ŐRZŐ PROGRAM A SZAKRÁLIS NÉPI KULTÚRA 
ÁPOLÁSÁÉRT RÖSZKÉN  c. projektjével 41.154.707 Ft összeget nyert el. A pályázat ütemezése 3 évet ölel fel. A 
projektkiírásnak megfelelően céljaink között szerepel a településünkön élő családok közötti együttműködések 
dinamizálása, érzékenyítés és szemléletformálás; a családok közösségi kulturális nevelése, a hagyományok élő 
megismerése, a régi szokások újraértékelése és aktivizálása; képzések, 
fejlesztő foglalkozások tartása; közösségfejlesztési céllal szervezett 
programok biztosítása, a szabadidő hasznos eltöltése és a közösségbe 
tartozás erősítése, valamint új közösségek kialakítása. Bízunk abban, hogy 
a projekt során számos élménnyel tudjuk gazdagabbá tenni Röszke község 
kulturális életét, nyitottan minden család, gyermek és ifjúsági közösség, 
idős-csoport számára világnézettől függően. Ezúton is hívjuk és várjuk a 
kedves lakosokat a várhatóan áprilistól folyamatosan szervezett 
programokra. Szeretnénk, ha egyházközségünk, mint főszervező Röszke 
község szociális, oktatási és közművelődési intézményeivel közösen 
maradandó értékeket tudna létrehozni, képviselni és rögzíteni a település 
életében.  

PÁDUAI SZENT  
ANTAL PLÉBÁNIA 

 

6758 Röszke, Felszabadulás u. 89., 
Tel: 62/273-260,+36 30/359-1050, 

Karitasz: +36 30/68-38-936, 
Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu, e-
mail: roszkeplebania@citromail.hu 
Irodai nyitva tartás: kedden és 

pénteken 9-12 óra között 
LITURGIKUS REND: hétfő, 16.30 óra: 
rózsafüzér-imádság, kedd, 16.30 óra: 

rózsafüzér-imádság, szerda, 17.00 
óra: szentmise, csütörtök, 17.00 óra: 
igeliturgia és katekézis, péntek, 17.00 

óra: bűnbánati liturgia és 
szentségimádás, szombat, 16.30 óra: 
rózsafüzér-imádság, vasárnap, 8.30 

óra: rózsafüzér-imádság, 9 és 17 
óra: szentmise 
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TÁMOGATÓINK:         Röszke Község Önkormányzata      

SPORTKÖRI HÍREK 
Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat a Falusi Suttogó februári sportoldalán. 

A civil szervezeteknek előírt közgyűlési beszámolót tartott a Röszkei Sportkör a művelődési házban február 
kilencedikén! Az egyesület öt szakosztályt működtet úgy, mint sakk, kézilabda, lövészet, kick-box, és labdarúgó 
szakosztály. Az öt szakosztály vezetőjének ismertetnie kell a tagság előtt az elmúlt év (2017) történéseit, az elvégzett 
munkájukat és annak eredményeit. Ez a már szokásoknak megfelelően így is történt, az elhangzott beszámolók után a 
Sportkör elnöke ismertette és értékelte az elmúlt év munkáját és pénzügyi mérlegét. A kérdések és megválaszolások 
után, következtek a szavazások a tagság részéről, az egyesület, és benne a szakosztályok működéséről. A tagság 
egyhangú szavazással pozitívan úgy ítélte meg, hogy a Sportkör és az egyes szakosztályok is jól működtek 2017-ben! 
A közgyűlés vége vendéglátással zárult, ahol a vacsora elfogyasztása után szívéjes baráti beszélgetések alakultak ki az 
elmúlt év történéseiről!                                                     
LABDARÚGÁS: 

Szekeres Zoli korosztályai, az U-11 és az U-13, Zákányszéken és Ásotthalmon szerepeltek „Bozsik” téli kupa tornán. 
Idénykezdésnek játéknak felkészülésnek nagyon jó volt, a gyerekek is élvezték a játéklehetőséget! (folyt. a köv. oldalon) 
 

A vendéglátó Horgos csapata, és a vendég Röszke gárdája! 
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A szakosztály minden generációja megkezdte a tornatermi alapozást-felkészülést, az elkövetkező mérkőzésekre-
tornákra! Felnőtt csapatunk már túl van három edzőmérkőzésen! Vendégként műfüvön a Makó II otthonában, majd 
ugyancsak vendégként Mórahalmon, műfüvön játszottunk edző mérkőzést! Eleget tettünk egy baráti meghívásnak is, és 
a Horgos vendégeként játszottunk barátságos felkészülési mérkőzést. Március 4-én kezdődik a bajnokság a megye II-
ben, a Röszke azt az SZVSE–t fogadja, akitől kikaptunk az ősszel, tehát itt a lehetőség a visszavágásra, revánsra! 
 

HB 

 
 
A 2018-as esztendő Egyesületünk szára nagyon ígéretesen kezdődik.  Ebben az évben is 
együttműködünk a programjaink megvalósítása során a település a térség civil szervezetivel és 
az érdeklődő lakosokkal. A tavasz folyamán a Móra-Tourist Nonprofit Kft.-vel közösen két 
jelentős programunkra várjuk az érdeklőket. A programokhoz NEA-UN-17-SZ-0412 számú 
szerződéssel kaptunk támogatást. A programunk címe: „Szemléletformálás ősi hagyomá-
nyaink mentén”.   
Az első programot a május 19-én Üllésre szervezzük. A vendégeket az Üllési Baromjárási 
Erdei Iskola Oktató-központba várjuk, a ZÖLDÜ(L)LÉS Környezetvédő Egyesülettel 
együttműködve. Az Oktatóközpont megtekintése után a nagyon szép Kerekes rétre megyünk, 

remélhetőleg lovas szekerekkel. A Kerekes rét híres védett növénye szibériai 
nőszirom, mely ebben az időben virágzik. A terepi programot, az értékek 
megismerését szakvezető fogja segíteni. Ide sok-sok érdeklődőt várunk, diákokat, 
tanárokat és a térség polgárait. A szervezés részleteit a jelentkezőkkel külön 
egyeztetjük. (Az Oktató-központba Szeged irányából autóbusszal is ki lehet menni.  A 
terepi program után bográcsban főtt finom falatokkal várjuk a vendégeket az 
Oktatóközpont kerti asztalainál.  
A második programot itt Röszkén tartjuk május 26-án a Molnár réten. A kedvenc 

és híresen szép helyünk ez a „sömlyék”. A mi védett növényünk a fátyolos 
nőszirom. A rétet szakvezetővel járjuk be, vizsgáljuk a biológiai sokféleség 
jelenlegi állapotát. A programra a Vastag iskola. tanyai óvodával szemben 
lévő tanösvény állomásánál találkozunk, és onnan közösen megyünk rétre. A 
terepséta után finom falatokkal várjuk a vendégeket. 
 Mind a két programra előzetesen kell jelentkezni. 
környezetved@roszkenet.hu, e-mail címen, a szervezés megkönnyítése 
céljából. Később hivatalos meghívót a részletes programmal teszünk közzé. 
Mindenki szeretettel várunk. 
A legjelentősebb eseményünk most történt február 13-án. Mint ismeretes 
egyesületünk, minden tanév végén, a szakértőink által készített, „Az én 

falum, az enyém, Az én Napfényes Röszkém” című kiadványunkat adományozzuk az iskolából búcsúzó diák 
számára. Az adományozásunk célja; hogy vigyék haza, nézegessék és tegyék el emlékbe, hogy majd ha évek múlva 
belenéznek, emlékezzenek, hogy milyen volt gyermekkorukban a szülőfalujuk. Az első könyv első kiadása elfogyott, 
így a tanév elején gondban voltunk, hogy a ballagási ünnepre hogyan tudjuk a pótolnia kiadvány. Egy éve próbáltuk az 
új kiadás költségeit támogatásként összegyűjteni. A munkánk nem volt könnyű, de sikeres volt. Nehezen ment a 
gyűjtés, csak egy főtől kaptunk adományt, Turucz József pártoló tagunktól. A hiányzó összeget az önkormányzati 
támogatásból és az egyesület 1%-os felajánlásaiból sikerült összegyűjteni. Nagy örömünkre tervünk sikerült és 
kiadványokat újra ki tudtuk nyomtatni, sok példányba, így több évre elegendő számban áll majd rendelkezésére az 
iskolának. A mai napon ünnepélyesen, nagy örömmel adtuk át a könyv csomagokat az Orbán Dénes Általános 
iskolaigazgatójának és tanulóinak.               Sára Endréné az egyesület elnöksége nevében. 

  
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

Tombácz Viktória 
2017.12.29. 

Anya: Kovács Krisztina 
Apa: Tombácz Dávid 
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Farsangra csalogató 
 

Libben a szoknya 
Fordul a rokka, 

Táncba hív, táncba hív 
Kolomp, ha zendül 
Víg nóta csendül 
Felvidít, felvidít 

 

Sári a dáma 
Szép, mint egy páva 
Körbejár, körbejár 

Jancsi a medve 
Nincs berekedve 
Ordibál, ordibál 

 

Angyalok párban 
Fátyolruhában 

Csupa kék, csupa kék 
Ördög a Marcsa 
Van neki szarva 

Megigéz, megigéz 
 

Hadnagy a Pista 
Éles a kardja 

Nagy vitéz, nagy vitéz 
Hangya a Borcsa 

Fürge a lába 
Tettre kész, tettre kész 

 

Öltözz be gyorsan 
Légy benn a sorban 
Áll a bál, áll a bál 

Tarts velünk nyomban 
Mert az a farsang 

Téged vár, téged vár 
 

Kozmáné Vastag Judit 

 Jégkori 
Nem fogják elhinni, hol voltam! Elmentünk a tesi tanárnénivel (Szilvi néni) jégkorcso- 
lyázni. Amikor megérkeztünk, sokat kellett várni, de megérte, mert a busszal gyorsan 
beértünk Szegedre. Mikor leszálltunk, egy kicsit sétálnunk kellett, hogy elérjünk a műjég- 
pálya kapuhoz. A belépő megvétele után korcsolyát kölcsönöztünk és futottunk a jégre. 
Sokat estem-keltem és a ruhám is vizes lett, de nagyon élveztem. Mikor lejárt az idő, 
a helyi büfében lehetett ebédet venni, majd a busz megérkezéséig egy fél órát a Tescóban  
nézelődtünk.  
Köszönöm Szilvi néninek ezt a remek szombatot és remélem máskor is elvisz minket jég- 
korizni!        Hatvani Barnabás 5.o. 

Angol project 
A nyolcadik osztályosaink angol órákon az elmúlt hónapban a „Környezetünk” témakörrel foglalkoztak 
részletesebben.  Megosztották ismereteiket a szűkebb és tágabb környezetükről, beszélgettek a látnivalókról 
és érdekességekről, a hagyományokról és helyi szokásokról is. Tanultak a környezetvédelem miben létéről, 
annak fontosságáról, és hogy ők saját maguk is mi mindent tesznek vagy tehetnének környezetük 
megóvásáért. Képzeletbeli sétákat tettek néhány nagyvárosban, ahol nemcsak a gyönyörű vagy híres 
látnivalókkal, hanem az ottani környezeti problémákkal is megismerkedtek. Olvastak arról is, hogy az ott 
élő emberek mit tesznek, milyen programokat szerveznek azok enyhítésére vagy fenntartható megoldására. 
Mindezen ismeretek, tudás és szókincs felhasználásával csoport munkában készült el az itt látható plakát és 
poszterek. Reméljük, hogy ezek a fiatalok sokkal környezettudatosabb felnőttek lesznek mind turistaként, 
mind lakókörnyezetük tagjaként.               

Kissné Veres Györgyi 

       

Hörcsög mese 
Az osztálynak volt egy 
hörcsöge. Petra és Lili ki-
vette a ketrecből simogatni. 
Amikor kivették, elszaladt. 
Ki volt nyitva az ajtó, de Lili 
gyorsan odafutott és becsuk-
ta. Elkezdték keresni, mert 
féltek, hogy Cilike néni le 
fogja őket szidni. Meg is lett 
a kis állat, belemászott Do-
minik táskájába, mert kide-
rült, hogy éhes volt. Petra 
megpróbálta megfogni, de 
elszaladt. Odafutott Lilihez, 
aki berakta a ketrecébe. 
Éppen ekkor jött be a terem-
be Cilike néni és ezt kérdez-
te:- Ti meg mit csináltok? 
Petra és Lili egymásra néztek 
és egyszerre mondták:- 
Semmit! 
 

Ábrahám-Tandari Lilien 3.o. 

 Múzeumlátogatás 
2018. 02. 10-én Szegedre mentünk megnézni a Móra 
Ferenc Múzeumot és a Kass Galériát. 
Reggel 10:30-kor gyülekeztünk a cukrászda előtt, majd 
felszálltunk a buszra. A Mars tértől sétáltunk a 
múzeumig, ott leraktuk a kabátokat és megszemléltük, 
hogy a szegedi középiskolás diákok milyen ruhákat és 
terveket készítettek. Innen átmentünk a 
természettudományi kiállításra, ahol rengeteg furcsa és 
érdekes dolgot láttunk. Ezután felsétáltunk az emeletre, 
ahol színeztünk és körbejártuk Szeged történelmi 
részlegét.  
 

 
 

Később a Kass Galériában mini papírszínházat láttunk 
mesejátékokról, mint például Ali baba és a negyven 
rabló, illetve a Csipkerózsika. Amikor ezeket megnéztük, 
egy meserészletet lehetett rajzolni. 
Már nagyon éhesek voltunk, ezért elmentünk a 
McDonald’s-ba, és ettünk egy jót, majd elköszöntünk 
Gizike nénitől és elindultunk a Mars térre, ahol buszra 
szálltunk.  
Nagyon jól éreztük magunkat! Köszönjük kísérő 
tanárainknak, Karai Gizella és Luxné Fodor Szilvia 
tanárnőknek, ezt a tartalmas kirándulást. 

Csurgó Eszter és Lux Adél 7.o. 

 

A versmondó verseny 
2018. február 1-én a Röszkei Orbán Dénes 
Általános Iskola 3. osztályának házi 
versmondó versenyén sok szép verset 
hallottunk. 
 

 
 

Nagyon hosszú költeményeket tanultak 
meg két hét alatt a gyerekek. A versenyen 
részt vett Ábrahám-Tandari Lilien, Hebők 
Dóra Viktória, Szőke Kristóf, Horváth 
Brigitta és Dér Levente. Persze még voltak 
mások is, csak ők betegek lettek vagy 
féltek, ezért ők nem a zsűri előtt, hanem 
olvasás órán szavaltak. A zsűri Hebők 
Dórit választotta nyertesül, aki Szegeden 
fog tovább versenyezni. 

Bata Viktória 3.o. 

 


